

सिर्फ 10 दिन में फिर से 5 लाख तक का फायदा

FIXED
PRICE

KEDIA
सेजस्थान

KOTHI & WALK-UP APARTMENT

अजमेर रोड़, जयपुर

NO MIDDLE-MEN
DIRECT TO
CUSTOMER

2 साइड ओपन कोठी और फ्लैट्स | 60 एमेनिटीज



PROPOSED FIXED RATE & RENTAL 1.5 गुना

बड़ी-बड़ी कोठी बड़े-बड़े फ्लैट		अगस्त की रेट	सितम्बर की रेट	अक्टूबर की रेट	नवम्बर की रेट	दिसम्बर की रेट	जनवरी की रेट	पजेशन की रेट	POSSESSION DEC. 2025 पजेशन के बाद रेंटल
युनिट टाइप	साइज	NEW PRODUCT OFFER	+5%	+10%	+15%	+20%	+25%	+50%	
2 BHK (GF) अपार्टमेंट	1350 Sq Ft	45 L	47.25 L	49.50 L	51.75 L	54 L	56.25 L	67.50 L	22,000
3 BHK (SF) अपार्टमेंट	1900 Sq Ft	50 L	52.50 L	55 L	57.5 L	60 L	62.50 L	75 L	25,000
3 BHK (FF) अपार्टमेंट	1900 Sq Ft	55 L	57.75 L	60.5 L	63.25 L	66 L	68.75 L	82.50 L	28,000
3 BHK BIG कोठी	2000 Sq Ft	60 L	63.00 L	66 L	69 L	72 L	75 L	90 L	30,000
4 BHK BIGGER कोठी	2325 Sq Ft	70 L	73.50 L	77 L	80.50 L	84 L	87.50 L	105 L	40,000
4 BHK BIGGEST कोठी	3200 Sq Ft	100 L	105 L	110 L	115 L	120 L	125 L	150 L	50,000

KEDIA®

1800-120-2323

info@kedia.com www.kedia.com

www.rera.rajasthan.gov.in | RERA No. RAJ/P/2023/2387

WALKTHROUGH
QR CODE



DOWNLOAD
BROCHURE



LOCATION
QR CODE



ROUTE
MAP



SITE TOUR
360 DEGREE



*T&C Apply



निश्चित रूप से हम जीत के दावेदार हैं। टीम वास्तव में दमदार दिख रही है। यह वही टीम है जिसने थॉमस कप जीता था, इसलिए हम विश्व चैंपियन के रूप में जा रहे हैं।

- लक्ष्य सेन

भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी, एशियाई खेलों को लेकर।



आज का खिलाड़ी

जो रूट

राष्ट्रदूत कोटा, 20 सितम्बर, 2023

5



भारत में अगले महीने से शुरू होने वाले वनडे विश्वकप से पूर्व फॉर्म में लौटने की कवायद में इंग्लैंड के बल्लेबाज जो रूट बुधवार को यहां आयरलैंड के खिलाफ होने वाले पहले एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैच में खेलेंगे। इंग्लैंड ने आयरलैंड के खिलाफ जाँक क्राउली की अगुवाई

क्या आप जानते हैं ?... 1950 के विश्व कप फुटबॉल के मेजबान ब्राजील की फाइनल में उरुग्वे की हार से आयोजक इतने निराश हुए कि वे विजेता उरुग्वे को विजयी ट्रॉफी देना तक भूल गये।

में पहले जिस 13 सदस्यीय टीम का चयन किया था उसमें विश्व कप के लिए चुनी गई टीम का कोई खिलाड़ी शामिल नहीं था, लेकिन रूट ने पहले वनडे में खेलने की इच्छा जताई जिसके बाद उन्हें हेरी ब्रुक की जगह टीम में शामिल किया गया।

बीसीसीआई ने दिया रजनीकांत को गोल्डन टिकट

नयी दिल्ली 19 सितंबर। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने मंगलवार को दक्षिण भारतीय फिल्मों के सुपर स्टार राजनीकांत को आगामी क्रिकेट विश्व कप का गोल्डन टिकट दिया है। बीसीसीआई बोर्ड के सचिव जयशाह ने आज भाषा और संस्कृति से परे जाकर लाखों लोगों के दिलों पर अमिट छाप छोड़ने वाले महान अभिनेता रजनीकांत को गोल्डन टिकट प्रदान किया। बीसीसीआई ने एक तस्वीर साझा करते हुए लिखा कि बीसीसीआई के सचिव जय शाह ने रजनीकांत को गोल्डन टिकट देकर सम्मानित किया। इस महान अभिनेता ने करोड़ों दिलों की धड़कन पर अपनी छाप छोड़ी है। उन्होंने कहा हमें यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि अभिनेता हमारे प्रतिष्ठित अतिथि के रूप में आईसीसी क्रिकेट विश्वकप 2023 की शोभा बढ़ाएंगे और अपनी उपस्थिति से इस सबसे बड़े क्रिकेट आयोजन की चमक बढ़ाएंगे। उल्लेखनीय है कि भारत में होने वाले क्रिकेट विश्व कप में बीसीसीआई ने कुछ नामचीन हस्तियों को आमंत्रित करने का काम किया। 'गोल्डन टिकट फॉर इंडिया आइकॉन्स' नाम से आयोजित इस मुहिम के तहत कुछ सेलिब्रेटी और पूर्व क्रिकेटर्स को बीसीसीआई की ओर से विश्व कप मैच देखने के लिए गोल्डन टिकट दिया जा रहा है। बीसीसीआई ने अमिताभ बच्चन-सचिन तेंडुलकर गोल्डन टिकट देकर विश्वकप मैच देखने के लिए आमंत्रित किया गया है। वहीं इस लिस्ट में अब एक और सुपरस्टार रजनीकांत भी बीसीसीआई की सूची में शामिल हो गये हैं।

वेनईयिन एफसी ने लजार सिकरनिच के साथ किया अनुबंध

चेन्नई, 19 सितंबर। चेन्नईयिन फुटबॉल क्लब (एफसी) ने इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2023-24 सीजन से पहले सर्बियाई डिफेंडर लजार सिकरनिच के साथ अनुबंध कर अपनी रक्षा पंक्ति को मजबूत किया। इंडियन सुपर लीग सीजन से पहले क्लब में अनुबंध कर शामिल किये जाने वाले सर्बियाई डिफेंडर पांचवें विदेशी खिलाड़ी हैं। चेन्नईयिन के मुख्य कोच ओवेन कॉयले ने क्लब की मीडिया टीम को बताया, हमें लजार सिकरनिच को क्लब में लाकर बहुत खुशी हो रही है। हमने उसको अपने साथ लाने के लिए काफी मशक्कत की। कई क्लबों ने उसमें बहुत रुचि दिखाई थी क्योंकि वह एक बेहतरीन खिलाड़ी है। सिकरनिच ने 2022-23 सीजन में हंगेरियन फुटबॉल लीग में 17 मुकाबले खेले। उन्होंने एफके रेड, एफके पाटिजन वेल्ग्रेड और किस्वार्डो एफसी के लिए 146 मुकाबले खेले हैं। सिकरनिच ने कहा, मैं भारतीय चुनौती के लिए बहुत उत्साहित हूँ। मैं मैदान पर उतरने और अपनी नयी टीम के साथियों और प्रशंसकों के लिए मुकाबले का इंतजार नहीं कर सकता। जल्द ही मिलते हैं, चेन्नई। उल्लेखनीय है कि चेन्नईयिन फुटबॉल क्लब इस समय आईएसएल 2023-24 सीजन की तैयारी कर रहा है। उसे शनिवार को भुवनेश्वर में ओडिशा फुटबॉल क्लब के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करनी है।



एशियाई खेल : फुटबॉल में चीन ने भारत को 5-1 से हराया

हांगझो 19 सितंबर। एशियाई खेल 2022 में फुटबॉल के ग्रुप ए के मैच में मंगलवार को भारत ने मेजबान चीन के हाथों से 5-1 से हार के साथ अपने अभियान की शुरुआत की। गाओ तियानयी ने 17वें मिनट में चीन के लिए गोल किया जबकि राहुल केपी ने पहले हाफ के अंतिम मिनटों में भारत के लिए गोल की बराबरी की। दूसरे हाफ में चीन ने 51वें मिनट में दार्द वेडजुन के जरिए अपनी बढ़त हासिल की। इसके बाद कियंगलॉंग ताओ (72, 75) ने गोल किए और हाओ फैंग (92) ने अंतिम मिनटों में टीम के लिए पांचवां गोल किया। पहले गेम में इस बड़ी हार के चलते भारतीय फुटबॉल टीम को अगले राउंड में जगह बनाने के लिए अगले दो मैचों में बांग्लादेश और म्यांमार के खिलाफ बड़ी जीत हासिल करनी होगी।

छह सर्वश्रेष्ठ उपविजेताओं में से तीन के साथ केवल ग्रुप विजेता ही क्वार्टर-फाइनल के लिए क्वालीफाई करेंगे।

एशियाई खेलों में बिना किसी प्रशिक्षण शिविर के खेलने आई भारतीय फुटबॉल टीम मैच की शुरुआत में ही डगमगा गई और चीन ने लगातार अटैक करना जारी रखा। मिडफील्ड से भारत का नेतृत्व कर रहे सुनील छेत्री ने जगह बनाई और 14वें मिनट में भारत को लगभग बढ़त दिला दी, लेकिन 25 गज की दूरी से मारा गया लान्बा शॉट बाहर चला गया। वहीं, चीन ने पलटवार करते हुए इसके ठीक तीन मिनट बाद पहला गोल कर दिया।

एशियाई खेल में भाग लेने भारतीय पुरुष हॉकी टीम हांगझाऊ रवाना

बेंगलुरु, 19 सितंबर। भारतीय पुरुष हॉकी टीम 19वें एशियाई खेल हांगझाऊ 2022 में हिस्सा लेने के लिए मंगलवार को बेंगलुरु हवाई अड्डे से हांगझाऊ के लिए रवाना हो गई। भारतीय टीम 24 सितंबर को उज्बेकिस्तान के खिलाफ इस प्रतियोगिता में अपने अभियान की शुरुआत करेगी। भारत को पूल ए में पाकिस्तान, जापान, बांग्लादेश, सिंगापुर और उज्बेकिस्तान के साथ रखा गया है। पूल बी में कोरिया, मलेशिया, चीन, ओमान, थाईलैंड और इंडोनेशिया शामिल हैं। प्रत्येक पूल से शीर्ष दो टीमों सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई करेंगी। करिश्माई डिफेंडर हरमनप्रीत सिंह को एक बार फिर टीम का नेतृत्व करेंगे, जबकि हार्दिक उनके डिप्टी होंगे। हरमनप्रीत ने कहा टीम 19वें एशियाई खेलों हांगझाऊ 2022 के लिए एशियाई तैयारी कर रही है। हमने हाल ही में संपन्न एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी चेन्नई 2023 में अच्छा प्रदर्शन किया है, इसलिए लक्ष्य प्रदर्शन के उस स्तर को बनाए रखना है।

हमारे पूल में कुछ कठिन प्रतिद्वंद्वी हैं, लेकिन हमें अपनी तैयारी पर भरोसा है और उम्मीद है कि हम पोडियम पर पहुंचेंगे। टीम में गोलकीपर पीआर श्रीशेष और कृष्ण पाठक शामिल हैं जबकि डिफेंडर की जिम्मेदारी वरुण कुमार, अमित रोहिदास, जयनप्रीत सिंह, हरमनप्रीत सिंह और संजय के हाथों में होगी। मिडफील्ड की कमन, नीलकंठ शर्मा, हार्दिक सिंह, मनप्रीत सिंह, विवेक सागर प्रसाद, सुमित और शमशेर सिंह द्वारा संचाली जाएगी, जबकि आक्रमण का नेतृत्व अभिषेक, गुरजंत सिंह, मंदीप सिंह, सुखजीत सिंह और ललित कुमार उपाध्याय करेंगे।

ससेक्स के कप्तान पुजारा एक काउंटी मैच से निलंबित

होव (इंग्लैंड), 19 सितंबर। भारत के अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर चेतेश्वर पुजारा को एक काउंटी मैच से निलंबित कर दिया गया है, क्योंकि उनकी टीम ससेक्स पर काउंटी चैंपियनशिप में लीस्टर्शर के खिलाफ आचार संहिता के उल्लंघन के लिए 12 अंकों का जुर्माना लगाया गया। ईएसपीएनक्रिकइंफो की रिपोर्ट के अनुसार ससेक्स के इस सत्र में चार निश्चित पेनल्टी की सीमा तक पहुंचने के कारण कप्तान के नाते पुजारा स्वतः ही निलंबित हो गए। इस तरह से वह डब्लूशर के खिलाफ इस सप्ताह होने वाले मैच में नहीं खेल पाएंगे। ससेक्स ने तीन खिलाड़ियों जैक कार्सन, टॉम हैम्स और एरी कार्वेलस को उनके खराब व्यवहार के कारण टीम से बाहर करने का फैसला किया है। ससेक्स के मुख्य कोच पॉल फारब्रेस ने कहा इन खिलाड़ियों के व्यवहार के कारण टीम की पिछले सप्ताह लीस्टर्शर के खिलाफ दर्ज की गई 15 रन की जीत का रंग फीका पड़ गया और टीम को अगले मैच से पुजारा की सेवाओं से वंचित कर दिया। उन्होंने कहा, 'इन खिलाड़ियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करना आवश्यक था। अनुशासन हीनाता किसी भी तरह से बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इसका खामियाजा हमें अगले मैच में चेतेश्वर की अनुपस्थिति के रूप में का सीधा प्रसारण सोनी स्पोर्ट्स नेटवर्क पर किया जाएगा।'

राजधानी

गणेश चतुर्थी पर छोटीकाशी में गूंजा ‘गणपति बप्पा मोरिया..’

‘1100 कॉलोनियों तक जल्दी पहुंचेगा बीसलपुर का पानी’

जयपुर। भाद्रपद शुक्ल पक्ष की चतुर्थी मंगलवार को विभिन्न शुभ योग-संयोग में गणेश चतुर्थी के रूप में भक्तिभाव से मनाई गई। सुबह से देर रात तक छोटीकाशी प्रथम पूज्य की आराधना में लीन रही। श्रद्धालुओं ने गणेश मंदिरों में दर्शन किए।

मंदिरों के अलावा घरों में भी विघ्नहर्ता-मंगलकर्ता की पूजा-अर्चना

- गढ़ गणेश और मोतीढूंगरी मंदिर में दिखा आस्था का ज्वार
- मोतीढूंगरी मंदिर से आज नगर भ्रमण पर निकलेंगे गणपति



गणेश चतुर्थी के अवसर पर जयपुर के मोती ढूंगरी गणेश मंदिर में दर्शन करने वाले श्रद्धालुओं की मंगलवार को पूरे दिन कतारें लगी रहीं।

में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ रही। दर्शनों के लिए श्रद्धालु 365 सीटियों चढ़कर प्रथम पूज्य के दर्शन करने पहुंचे। महंत प्रदीप ओदीच्य के सात्रिध्व्य में सुबह चार बजे पंचामृत गणपति का जन्मभिषेक किया गया। पल्लव, पुष्प और माला से गणपति का श्रृंगार किया गया। सुबह पांच बजे मंगला आरती के साथ सहस्त्र दुर्वाचन और सहस्त्र मोदक अर्पित किए गए। सहस्त्र नामावली से हवन किया

गया। रात्रि 12 बजे शयन आरती हुई। उधर मोतीढूंगरी गणेश मंदिर में सुबह 4 बजे से ही दर्शनार्थियों का तांता लग गया जो कि देर रात तक जारी रहा। हजारों की संख्या में श्रद्धालु देर रात घरों से पदयात्रा के रूप में रवाना होकर सुबह चार बजे मंगला झांकी में दर्शन करने पहुंचे। सवा ग्यारह बजे गणेशजी का विशेष पूजन कर साढ़े ग्यारह बजे श्रृंगार आरती की गई। दोपहर सवा दो बजे भोग आरती हुई। शाम सात बजे संध्या आरती के समय सर्वाधिक श्रद्धालु दर्शन करने पहुंचे। श्रद्धालुओं की कतारें जेडीए, रिजर्व बैंक और त्रिमूर्ति सर्किल तक पहुंच गईं। महिलाओं और पुरुषों के लिए अलग-अलग कतारों की व्यवस्था की गई।

खास बात यह रही कि किसी भी कतार में प्रवेश करने के बावजूद भक्तों को गणेशजी के दर्शन ठीक सामने से हुए। गणेशजी के जयकारों और घंटों की आवाज से मंदिर दिग्भर गूंजायमान रहा। मंदिर महंत कैलाश शर्मा ने बताया कि गणेश चतुर्थी पर भगवान श्री गणेश जी महाराज स्वर्ण मुकुट धारण कर चांदी के सिंहासन पर विराजमान रहे। नोलडी का नोलखा हार का पारंपरिक श्रृंगार आकर्षण का केंद्र रहा। श्री गणेश मंदिर मोती ढूंगरी की

ओर से बुधवार को भगवान श्री गणेशजी की शोभायात्रा निकाली जाएगी। दर्जनो झांकियों के साथ शोभायात्रा मोती ढूंगरी गणेशजी से रवाना होकर मोतीढूंगरी रोड, जीहरी बाजार, बडी चौपड़, त्रिपोलिया बाजार, छोटी चौपड़, गणगौरी बाजार, बड़पुरी हौटी हड्ड श्री गढ़ मंदिर के नीचे वाले चौक तक जाएगी। जगह-जगह शोभायात्रा का स्वागत किया जाएगा।

लिस्ट में आते हैं तो उन्हें नियुक्ति दी जाए। इस दौरान यदि पूर्व में नियुक्ति पाने वाले सामान्य वर्ग के अर्थवर्धी कट ऑफ लिस्ट में शामिल नहीं होते हैं और खाली पद उपलब्ध नहीं हो तो ऐसे अर्थवर्धियों की सेवाएं समाप्त कर दी जाएं। जस्टिस एमएम श्रीवास्तव और जस्टिस प्रवीर भट्टगणपती को खंडपीठ ने सूची में आने वाले अर्थवर्धियों के लिए टाइप टेस्ट आयोजित करें। ऐसा करने के बाद यदि आरक्षित वर्ग के अर्थवर्धियों सामान्य वर्ग या अपने वर्ग की मेरिट

कर गूड़ धानी का भोग लगाया गया। तीन सेो साल बाद ब्रह्म योग, शुक्ल योग और शुभ योग में गणपति के जन्मोत्सव का उत्साह देखते ही बनता था। घर के प्रवेश द्वार पर स्थापित द्वारपाल गणेश जी का गंगा जल से अभिषेक कर सिंदूरी चोला धारण कराया गया। रोली, मोली, चावल, रक्षा अर्पित कर अगल-बगल में डंके रहे गए। गुडधानी का भोग लगाकर परिवार के सभी सदस्यों ने लंबोदर की आरती उतारी। चांदनोल, सूरजपोल, न्यूटो, अजमेरी गेट, चाटोगे पर स्थापित गणेशजी का नगरनिगम और सामाजिक संस्थाओं की ओर से पूजन किया गया। गणेश चतुर्थी पर गढ़ गणेश मंदिर

